

的基础上,海南农商银行将在服务自贸港实体经济发展上争取更大作为。更加主动地融入自贸港“一本三基四梁八柱”战略框架和以四大主导产业为主的现代产业体系建设,围绕我省经济社会发展重点领域,持续加大对重大战略、重点项目,特别是13个自贸港重点园区和12个省级重点园区产业链上下游企业的金融支持力度。进一步深化对民营企业的金融帮助扶持,为地方民营经济打通金融渠道,贯通金融活水。聚焦优质进出口企业,创新创优国际业务经营产品,不断拓展提升开展国际业务的能力和水平,为自贸港扩大开放作出积极贡献。

对 ESG 经营理念的深刻践行是海南农商银行行稳致远迈向未来的发展之道

立足新起点,厚植绿色金融发展理念。海南农商银行将不折不扣贯彻落实冯飞同志关于“坚持生态保护优先,发展壮大新质生产

力,以绿色现代化产业体系支撑海南自由贸易港建设”的指示要求,紧密结合海南“三度一色”比较优势,聚焦海南种质资源培育、深海产业、航天产业和绿色产业的发展需求,为海南自贸港加快打造种业、深海、航天领域创新高地以及推动绿色转型注入源源不断的金融之力。自觉深刻践行绿色金融使命,持续加大对全省绿色工厂、绿色园区和绿色供应链的金融支持,以优质的综合金融服务助力打造新质生产力海南实践基地,加快推动形成海南自贸港绿色低碳比较新优势。

践行新使命,担起社会民生发展责任。海南农商银行将积极适应农村金融市场供需格局变化,主动调整经营策略和展业模式,坚持以客户为导向,致力于以客户为中心,增强农村金融服务的社会适配性,打造支农惠农、便民惠民、普惠特色鲜明的“城乡首选银行”,提供差异化、特色化的金融解决方案,切实提高客户的综合满意度。我

们将持续加强科技赋能金融,加大数字化转型,打造数字化银行、智慧型银行,推进各项业务更便捷、更安全、更亲民,业务响应更灵敏、更智能、更高效,逐步形成人力与科技相互支撑新格局。

谋求新跨越,构建持续健康发展生态。海南农商银行将按照“产权明晰、治理健全、资本充足、特色鲜明”的发展愿景,不断完善现代金融企业制度,与时俱进地调整升级符合中小法人银行特点和服务乡村振兴战略实施导向的公司治理架构和治理机制。持续优化有效制衡的股权结构,明确各治理主体的职责边界、履职要求,不断完善风险管控、制衡监督及约束机制,不断提高内控合规水平。持之以恒地坚持和加强党对海南农商银行全部工作的集中统一领导,将党的领导融入公司治理全过程,推动党的领导与公司治理深度融合,构建由上至下、逐级压实政治责任的全面从严治党工作体系,推进全面从严治党向纵深发展。

其时已至、其势已成,扬帆逐梦、其兴可待。海南农商银行全体员工将谨记冯飞同志“上台阶、创一流”的殷殷期望,念之于心、笃之于行,践行金融“三性”,秉承 ESG (环境、社会、公司治理)发展理念,立足全省经济社会发展大局,充分展现地方金融机构的新担当新作为,奋力打造全国一流的农村商业银行,为海南自贸港高质量发展贡献更大金融力量。■

(作者系海南农商银行党委书记、董事长)

本文图片由海南农商银行提供

本文责编/蔡萌 邮箱/394666442@qq.com



海南农商银行办公大楼